VYnpasnenue oopazoBanus agMuHucTpanu CoBeTCKOro paiioHa r. MuHcCKa

CILL Ne 28

YPOK - HCCJIEIOBAHME T10 TEME

«IloTpedisiTh, a He
PACHBLLIATH JHEPrUI0»

9 KxJ1acc
Yuurens Kirebanonra 1.H.

MuHCcK



VYpok no meme «llompebnsams, a He pacnvlisims SHepeUio. »
Bun ypoka: nccienoBarenbckas padboTa, 1meiib KOTOpOoit

A) Hay4UTbCS CAMOCTOSITEIIBHO MPOBOAUTE UCCIIE0OBAHUS, IPUMEHSIS ITPU
ATOM 3HaHUSI MATEMaTUYECKUX (HOPMYIT;

B) BbIpaboTaTh yMeHUs Jie1aTh BHIBOIbI 00O0OCHOBAHHO U PAIIIOHAIEHO
u3jarasi CBOM MbICIIH.

C) HayuuTbCs OEPEKIMBOCTH U IKOHOMUHU.

IInau ypoka:

1. moBTOpenue. IIpoueHTsI,
2. HccnenoBatenbckas padboTa.
3. BbIBOABL



1. IToBTOpenue. IIpoueHTsI.
1) Yro Takoe 1%?

YerHo: a) 2%; 5%; 20%; 50%; 120%
b) 0,03; 0,07; 0,3; 0,7; 1,7.

2) Kak naittu % ot ymucna?
3) Kak y3HaTh, CKOJIbKO % COCTaBUT OJJHO YMCIIO OT APYroro?

Nel
B oxTtsi6pe crunenaus 6su1a 60 000 p.

B Hos6pe noeicuiack Ha 20%.
Kakoii crana crunenaus? Ckoibko % cocTaBuiIa OKTOpPbCKasi CTUTIEHANS OT

HOSIOPBCKOI ?

1) 20%= 0,2; 60000*0,2=12000
2)60000+120000=72000

3) (60000:72000) *100%=83%
|
No2
[Tpwu 3arps3HEHUH JTAMITOYEK ¥ TUTa(OHOB OCBEIICHNE KAOMHETOB CHIYKACTCS
Ha 10%. Kakoii crana ocBeleHHOCTh KabuHeTa, eciii Obuta 400 Makc?

1) 10%= 0,1 ; 400* 0,1=40 (1)

2) 400-40=360 (1K)
Kaxkoii BeIBOJT XOTEH OBI

c/eJIaTh TOCTIE pelIeHuUs 3TOM 3aa4n’?

[louartie Hy>kKHO IPOTUPATH JTAMITIOUKH U TIAQOHBIL.

[Tepexoaum K UCCIIEIOBATEIBCKON padoTe,

I rpymma
2 rpynmna

3 rpymnma

Korna MbI ¢ Bamu TI1aTHM 32 CBET, TO 3TO OILIATA 32 U3PACXOJOBAHHYIO
AIIEKTPO3HEPruto. 3anuuieM Gpopmyay paboThl TOKa

A=PT Btu
(B pusuke Bt c,mmatum 3a KBT 1)



HccnenoBarenbckas padora.

3amanue 1.

B Bamem ki1accHOM KaOMHETE HOBBIE SHEProcOeperaroIye JIaMIibl, a B 19-
CTapble JaMITbl HakamBaHus1. Kakoi % arieKTposHepruy S3KOHOMMT IIKoJa 3a |
Mecs? CKOIbKO JIeHer SkoHOMHUT 1ikosia 3a 1 nens? 1KB 1 "100p.

Cr namnsl Pc=60 Bt An=80* 12?1 0=9600BT u
Nc =30 Ac=60* 12*30=21600 Bt u
H.n. Pu.xB=80BT 1) (9600:21600) *100%=44%
Nu=10 2)ct. 2160p
T=124 H.71 960p; 1200p - 5KOHOMUS B A€HB
A 3a mecsr 3to 36000 p

A 3aroa-432000p.

3amanue 2.

Kakoit % snekTposnepruu Bol Oy/1eTe 5KOHOMUTD, €CJTA BBIKITFOYATh CBET B
kiacce Ha 1, 2, 3, 4 nepemenax?

T1=10m T=1u

12 =20m A=1I

T3=20m AO-80*1*12 =960 Bt u
T4-10m Ap-80* 6* 12 =5760 BT u
p=280Brt 1) (960: 5760) * 100% = 17%
N=12

T=0u

310 MBI IOTyuniii 17% 3KOHOMUM B OJJHOM KJ1acce, a €CIIU ATO OyIeT AenaTh
y4-Csl BCEH HaIIIeH IIKOJIbI, TO MOyMalTe, K Kakoi upe Mbl CMOXKEM MPUITH!



3apaHve 3

Ckoibko % 3IIeKTpO3HEPrur Mbl OyJIEM SKOHOMUTb, €CJIM OTKIIFOYATh CBET B
Kopuaope 4 3Taxka Ha ypoKax?

P =40Bt A=Pt

N=22 A0=40*4,5*22=3960 Bru

TO=454 A3 =40 * 6*22=5280 Bru

(T=45*6:60=4,54) 1)(3960:5280) * 100% = 75%

T3=6u.

BbiBoAb|;

1. HY)KHO HEC XaJICTh 3aMCHATH JIAMITIOYKHW HAa HOBBIC,
sHeprocOeperatoiue. OueHb CKOPO 3aTpaThl OKYTIATCS.

2. BrIkimrouaiTe CBET, €CIH Bbl B HEM HE HYKIA€TECh. JKOHOMHUKA
JIOJKHA OBITH DKOHOMHOIA.

3. P€3YJ'II)TaTOB 3KOHOMHHU MOXHO I[O6I/ITBC$I JIMIIIb B TOM CJIy4ac, €CJIM

IpaBUJIa SKOHOMHUH COOJTIOIACT KaXKbIi-Pe0siTa, CeroHs MOKHO
MIPHOOPECTH BEIH, KOTOPhIE 00ECIIEUNBAOT MOJIE3HOCTh, TOTPEOIISIS MpU
3TOM MEHBIIIE DJICKTPOIHEPTUU. MBI ¢ BAMH TIPOIOJIKIM
UCCIIEIOBATEIIBCKYIO pabOTy TIPH MOJICUETE SKOHOMHUY TETlIa U BOJIBI.

CKOJIbKO HE TOBOPH «M€/T», a Ha s3bIKE craille He cTaHeT. CKOJILKO Obl MbI HU
Pa3MBIILIUTA 00 SHEProcOepeKEHUH, OHO AACT MPUOBLIL TOJIBKO TOT/IA, KOT/Ia
OyIeT peaTu3upOBaHO B MPAKTUYECKUX JIeTIaX.

1) Vxons, racu cBer.

2) bepeub 31€KTpOIHEPIHIO - OEpedb CBOU JIEHBIH.

3) Ecnu kaxIplii BKIIFOUMTCS] B KOMITAHHIO TI0 JIEKTPOCOEPEIKEHUIO, TO
BBIMTPAIOT Bee!



